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Karta pracy – Co w trawie piszczy? 

 

Zadanie 1 

Oblicz: 

72 : 8 =  100 : 10 =  56 : 7 =  42 : 6 =  

36 : 4 =  80 : 8 =  24 : 8 =  54 : 9 =  
 

Zadanie 2  

Na łące, w trawie miało gniazda 7 skowronków. W trzech z nich było po 5 jaj , a w pozostałych po 4. 

Ile jaj skowronków było wśród trawy na tej łące? 

 

Rozwiązanie: 

 

                          

                          
 

Odpowiedź: 

 

                          

                          
 

 

 

Zadanie 3 

Ogrodzenie prostokątnego trawnika ma 32 metry długości. Długość jednego boku tego trawnika to 7 

metrów. Jaka jest długość jego drugiego boku?  

Rozwiazanie: 

 

                              

                              
 

Odpowiedź: 

 

                              

                              
 

 


